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Προς όλα τα μέλη 

  

 

 

Θέμα: Αποφάσεις έκτακτης Γ.Σ. 06/11/2013 

 

Στην έκτακτη περιφερειακή συνέλευση που πραγματοποιήθηκε τμηματικά 

στις 3/11/2013 στον Πύργο και στις 6/11/2013 στην Πάτρα μετά από εκτενή 

παράθεση όλων των δεδομένων από τα μέλη της Δ.Ε. και της αναλυτικής συζήτησης 

που ακολούθησε, αποφασίστηκαν τα εξής: 

 Συνέχιση της επίσχεσης παροχής υπηρεσιών προς τους ασφαλισμένους του 

ΕΟΠΥΥ μέχρι και τις 15/11/2013. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία ως 

προς το μέσο διεκδίκησης των μη ικανοποιηθέντων αιτημάτων μας και 

ομόφωνα σε σχέση με τη συνέχιση των κινητοποιήσεων. 

 Σύγκλιση έκτακτης περιφερειακής συνέλευσης στις 16/11/2013 για την 

αξιολόγηση των εξελίξεων και την λήψη νέας απόφασης σε σχέση με τις 

κινητοποιήσεις καθώς και την διεξοδική συζήτηση της τροποποίησης-

κατάργησης του άρθρου 7 της σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ και την 

διαμόρφωση κοινής θέσης σε σχέση με το διεκδικητικό πλαίσιο. 

 Η Γ.Σ. δια των μελών της θεωρεί ότι είναι απαραίτητη η σύγκλιση 

έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων για την αποτίμηση των 

δεδομένων και τη χάραξη πολιτικής σε σχέση με τον ΕΟΠΥΥ, την Π.Φ.Υ. 

και το «άνοιγμα» του επαγγέλματος.  

 

Η Δ.Ε. οφείλει να μεταφέρει στο Κ.Δ.Σ. τη δυσαρέσκεια των μελών για την 

μετριοπαθή στάση του απέναντι στο υπουργείο Υγείας, όπως και την ελλιπή 

ενημέρωση για τις συζητήσεις στις επιτροπές διαβούλευσης με τον ΕΟΠΥΥ και το 

ΥΥΚΑ.  

 Η Διοικούσα Επιτροπή Αχαΐας & Ηλείας ακολουθώντας την πάγια τακτική 

της για λήψη αποφάσεων μέσω γενικών συνελεύσεων των μελών της, θεωρεί ότι 

κάθε παραβίαση των αποφάσεων της Γ.Σ. αποτελεί στοιχείο αντισυναδελφικής και 

αντιδεοντολογικής συμπεριφοράς σύμφωνα με τον κώδικα δεοντολογίας.  

Ειδικά, σε σχέση με τον ΕΟΠΥΥ και την «επίσχεση», κάθε ενέργεια αντίθετη 

με τις αποφάσεις της Γ.Σ.: α) υπονομεύει τις κινητοποιήσεις και είναι βλαπτική προς 

το συμφέρον του κλάδου και την επίλυση των δίκαιων αιτημάτων του, β) προσβάλει 

την πλειοψηφία των μελών, γ) θέτει σε κίνδυνο την επαγγελματική τους 

δραστηριότητα και τη σχέση τους με τους ασθενείς, δ) προκαλεί οικονομικές ζημίες 

και τέλος ε) είναι αθέμιτος ανταγωνισμός. 



Για την προάσπιση των συμφερόντων του κλάδου και των κινητοποιήσεων 

καθώς και τη διαφύλαξη των μελών από αντιδεοντολογική και αθέμιτη συμπεριφορά 

ελαχίστων, σας γνωστοποιούμε ότι η Δ.Ε. έχει ήδη ενημερώσει αναλυτικά τις 

Περιφερειακές Δ/σεις ΕΟΠΥΥ Αχαΐας & Ηλείας, ότι παραπεμπτικά με ημερομηνία 

έκδοσης εντός του διαστήματος της επίσχεσης δεν εκκαθαρίζονται. 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εκ του ρόλου της, έχει υποχρέωση και θα 

προστατέψει τα μέλη σε ότι αφορά τη σύμβασή τους με τον ΕΟΠΥΥ, αλλά 

αντίστοιχα δεν θα επιτρέψει σε κανένα μέλος να ενεργήσει με τρόπο που μπορεί 

να βλάψει την πλειοψηφία των μελών.  

 

 

 

Για τη Δ.Ε. Τμήματος 

 

Η Πρόεδρος      Ο Γ. Γραμματέας 
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